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європейських країн та прагнення України до повної інтеграції та вступу в ЄС. 

Окрім цього, потребують посилення заходи щодо підтримки та розвитку 

інфраструктурного забезпечення інноваційної діяльності з метою прискорення 

відбудови національної економіки. Перспективами подальших наукових 

досліджень є аналіз законодавства ЄС, що регулює питання функціонування 

стартапів задля розробки наукових рекомендацій щодо вдосконалення основних 

напрямів розвитку та побудови національної екосистеми стартапів. 
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В умовах ринкового середовища економічний розвиток має виконувати 

надзвичайно важливе економічне завдання, що полягає в створенні та 

функціонуванні належних умов, щоб економічна стратегія держави була 

ефективною. Національна економіка має можливість зайняти одне з провідних 

місць у світі в таких умовах. Одним із найважливіших завдань економічної 

політики є створення та підтримка сприятливого конкурентного середовища, 

щоб стимулювати інноваційний бізнес в Україні.                     

Економічний розвиток і зростання країни в майбутньому залежать від її 

здатності та відповідності адаптуватися до нових технологічних і технічних 

досягнень, а також підтримувати розвиток інноваційної сфери [1]. 

Сьогодні пріоритетом є швидке збільшення інновацій і економічного 

розвитку за допомогою економічних знань і практичних навичок. Основою є 

інтелектуальні здібності, інтелектуальні можливості, інтелектуальний фактор, 

розвиток науки, створення та обмін наукових результатів у нові матеріальні та 

духовні виробництва. Процес ефективного використання інтелектуального 

ресурсу становить близько 50% у розвинених країнах [2]. 
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Підвищення та покращення якості життя кожної людини є основною 

метою сучасного інноваційного підприємництва, яке прагне підвищити 

конкурентоспроможність вітчизняних компаній як на внутрішніх ринках, так і на 

світовій економічній арені. Інноваційне підприємництво — це бізнес, який 

займається створенням нових товарів, технологій і послуг, а також створенням 

відповідних методів організації та управління. 

Наразі підприємництво, особливо інноваційне, потребує державного 

регулювання та підтримки для існування в економічному середовищі. Наступні 

обставини вимагають державної підтримки: складність організації наукових 

досліджень; відсутність прагнення бізнес-структур до досягнення соціального 

ефекту; і відсутність вільної конкуренції серед інноваційних підприємств у 

нашій країні. 

Основними факторами, які прискорюють розвиток підприємницької 

діяльності, є такі: активізація інтенсивного відтворення виробництва завдяки 

впровадженню досягнень науки та техніки; провідна функція наукової діяльності 

у створенні нових продуктів і технологій; швидке фізичне та моральне старіння 

основних засобів виробництва; неможливість для вітчизняних виробників 

працювати без державної підтримки. 

Сучасне інноваційне підприємництво - це особливий тип новаторського 

бізнесу, який намагається знайти нові можливості для бізнесу. Цей тип 

підприємництва відрізняється особливою поведінкою підприємця, яка включає 

новаторське управлінське мислення, зміну стилю правління та повну готовність 

брати на себе фінансову відповідальність за виконання нового проекту. 

Підвищення наукового потенціалу та науково-технічного потенціалу, 

створення висококваліфікованих продуктивних сил, створення належної 

законодавчої бази, залучення інвестицій в інновації та створення розвиненої 

ринкової інфраструктури є основними умовами сучасного інноваційного 

підприємництва. 

З вищезазначеного випливає, що для розвитку інноваційного 

підприємництва в Україні потрібні державні ініціативи, такі як впровадження 

податкових і неподаткових стимулів із залученням досвіду інших країн, 

вдосконалення нормативно-правової бази для забезпечення зобов’язань щодо 

розвитку інноваційної діяльності та створення державного реєстру науково-

технічних досліджень і розробок для інформування суб’єктів господарювання. 
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